
Огляд даних

судової статистики про стан здійснення правосуддя 

Садгірським районним судом м. Чернівці за 2018 рік
Цей аналіз здійснено на підставі статистичних звітів про стан здійснення 

судочинства Садгірським районним судом м. Чернівці за 2018 рік.При 

підготовці аналітичної інформації використано показники річних статистичних 

звітів суду за формами № 1-к, 1-п, 1-ц, 1-а, 6-8, 1-мзс.

У 2018 році до Садгірського районного суду Чернівецької області (далі -  

суду) загалом надійшло 2 717 справ та матеріалів, що на 13% більше у 

порівнянні із попереднім звітнім періодом -  2 366 справ та

матеріалів.Спостерігається тенденція збільшення загальної кількості справ та 

матеріалів, що надійшли на розгляд до Садгірського районного суду м. 

Чернівці.

Зміни відбуваються за видами судочинства. Так, у 2018 році до суду 

надійшлобільше матеріалів кримінального провадження та справ позовного 

провадження, ніж у 2017 році.

Динаміку надходження справ та матеріалів до Садгірського районного 

суду у 2018 році ілюструє порівняльна таблиця № 1.
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Навантаження на суддів Садгірського районного суду змінилося 

пропорційно до надходження справ та матеріалів, а саме збільшилось на 13%.

Так, у 2017 році на розгляд одного судді надходило 39,43 справ та 

матеріалів у місяць, а у 2018 році -  45,28 справ та матеріалів, навантаження 

розраховується на всю штатну чисельність суддів, а за умови наявності 

вакансій фактичне навантаження є більшим. Так, з розрахунку за кількістю 

працюючих суддів на розгляд до одного судді у 2018 році надходило 75,47 

справ та матеріалів у місяць, а у 2017 році -  65,72 справ та матеріалів.

Залишок нерозглянутих справ і матеріалів на кінець звітного періоду 

складає -  184, в тому числі не розглянутих понад 1 рік -  12 справ та матеріалів.

Розгляд судом кримінальних справ та матеріалів

Упродовж 2018 року на розгляді Садгірського районного суду 

м. Чернівці перебувало 881 справ та матеріалів кримінального провадження, з 

них 2 справи, які розглядались в порядку КПК України 1960 року.

Протягом року закінчено розгляд 833 кримінальних справ (проваджень), 

що перебували у провадженні суду, з них: з винесенням вироку розглянуто 99 

кримінальних справ (проваджень), повернуто прокурору -  2, направлено для 

визначення підсудності — 1, із закриттям провадження у справі -  13, із 

застосуванням примусових заходів медичного характеру -  1, примусових 

заходів виховного характеру -  1.
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На кінець звітного періоду залишилися нерозглянутими 43 кримінальних 

справ (проваджень), з них: 7 -  не розглянуто в термін понад 1 рік.

Щодо розгляду кримінальних справ (проваджень), що надійшли до суду у 

2018 році, то стабільно переважають злочини проти власності -  66 

справ(проваджень) та становлять майже половину від загальної кількості 

злочинів. По даній категорії справ засуджено 63 особи вироки, щодо яких 

набрали законної сили у звітному періоді. Згідно статистичних даних у 2017 

році судом було розглянуто 77кримінальних справ (проваджень) даної 

категорії.

Другу позицію по кількості займають злочини у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини 

проти здоров’я населення - 10 справ (проваджень), а у 2017 році розглянуто -  

11 справ (проваджень)даної категорії. За вчинення зазначених злочинів 

у даному звітному періоді та у попередньому було засуджено 8 осіб.

Також у провадженні суду протягом періоду, що розглядається 

перебувало 10 кримінальних справ (проваджень) щодо злочинів проти безпеки 

руху та експлуатації транспорту. За вчинення злочинів даної категорії, а саме: 

порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту 

особами, які керують транспортними засобами; незаконне заволодіння 

транспортним засобом; знищення, підробка або заміна номерів вузлів та 

агрегатів транспортного засобу у 2018 роцізасудженоЗ особи.

В 2018 році судом розглянуто 6 справ (проваджень) по злочинам проти 

авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та 

об'єднань громадян по яким засуджено 7 осіб, а в 2017 році розглянуто 3 справи 

(провадження) та було засуджено -  2 особи. Аналізуючи надходження справ за 

попередній звітній період та за 2018 рік спостерігається тенденція збільшення 

надходження справ даної категорії (2017 рік -  3 справи, 2018 рік -  6 справ).

У 2018 році в провадженні Садгірського районного суду м. Чернівці 

перебувало кримінальні справи (провадження) стосовно 17 осіб, яким 

інкриміновано вчинення злочинів у складі організованої групи чи злочинної 

організації (2017 рік -  27 осіб).
з



Протягом періоду, що аналізується суд визнав потерпілими від злочинів 

74 фізичних осіб, з них жінок -  22. Основну частину становлять особи, яким 

завдано матеріальної та моральної шкоди -  67, заподіяно шкоду життю -  4 

особам та 3 осіб визнані потерпілими від заподіяння шкоди здоров’ю.Сума 

заподіяної матеріальноїта моральної шкоди у 2018 році становить 1 347 397 

гривень, у тому числі фізичним особам -  1 076 386 гривень.

Окрім того, у 2018 році судом розглянуто:

>  Клопотання (подання)у порядку виконання судових рішень -  62;

>  Клопотань, скарг, заяв за клопотанням слідчого чи прокурора та інших 

осіб під час досудового розслідування -  579;

>  Клопотань, скарг, заяв за скаргами на рішення, дії чи бездіяльність 

слідчого, прокурора та інших осіб під час досудового розслідування -6 1 ;

> Клопотання, скарги, заяви за заявами про відвід під час досудового 

розслідування -  10;

> Запитів (доручень, клопотань, скарг у порядку надання міжнародної 

правової допомоги -  1;

За звітний період, який аналізується відкладено розгляд справ 

кримінального судочинства з наступних причин:

■ неприбуття обвинуваченого -  4

■ неприбуття прокурора -  1

■ неприбуття захисника -  З

■ неприбуття свідків, потерпілих -  1

■ з інших підстав -14.
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Діаграма З
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У 2018 році Садгірським районним судом по всіх категоріях злочинів, 

передбачених КК України засуджено 100 осіб, виправдано -  1 особу, щодо 14 

осіб кримінальні справи (провадження) закрито, до 1 особи застосовано 

примусові заходи медичного характеру, до 2 -  примусові заходи виховного 

характеру, по 2 особах справи повернуті прокурору, по 1 особі справа 

направлено для визначення підсудності.

Структуру основних видів покарань, застосованих судом у 2018 році 

складають:

1) «штрафи» -  34;

2) «позбавлення волі»- 24;

3) «арешт» -  15;

4) «громадські роботи» -  4;

5) «обмеження волі» -  3;

6) «інші міри покарання» -  2.
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Основні види покарань, призначені за вироками суду у відсотковому 

відношенню за 2018 рік, відображає діаграма 4.

Діаграма 4
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При проведенні огляду даних про стан здійснення правосуддя звернуто 

увагу і на склад засуджених. Так, за вироками, що набрали законної сили у 

звітному періоді,засуджено 100 осіб. Переважну частину засуджених 

становлять працездатні особи, які на момент вчинення злочину не працювали та 

не навчались, їх кількість становить 86 осіб. Із них мали незняту і непогашену 

судимість 36 осіб.

У даному звітному періоді кількість засуджених робітників становлять -  6 

осіб; державні службовці -  3; приватні підприємці -  2; студенти навчальних 

закладів -  2; пенсіонери, у тому числі інваліди -  1.

5 осіб вчинили злочини будучи неповнолітніми, з них 3 дівчат.

Засуджені, які мають незняту чи непогашену судимість (36 осіб) становлять 

36% із загальної кількостізасуджених.

Протягом періоду, що аналізується засуджено 11 жінок, що становить 11% 

від загальної кількості засуджених.
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Розглядсудом адміністративних справ

Упродовж2018 рокув провадженні суду знаходилось 45 

справадміністративного судочинства, що суттєво змінилось по відношенню до 

загальної кількості справ, що перебували на розгляді у 2017 році (59 справ).

Серед адміністративних справ, що розглядав суд переважну частину 

становлять справи зі спорів з приводу забезпечення громадського порядку та 

безпеки, національної безпеки та оборони України -  42 справи (зокрема щодо 

дорожнього руху, транспорту та перевезення пасажирів)та справи зі спорів з 

приводу адміністрування податків, зборів, платежів, а також контролю за 

дотриманням вимог податкового законодавства -  3 справи.

Усього у 2018 році закінчено провадження по 44 адміністративним 

справам по яким прийняторішення із них по 37 справах із задоволенням позову. 

Залишок нерозглянутих адміністративних справ на кінець звітного періоду 

складає 1 справа.

Розгляд судом цивільних справ

У 2018 році в провадженні суду перебувало 525 справ цивільного 

судочинства, що на 7,2 %більше у порівнянні із 2017 роком ( 487 справ). Так, у 

2018 році на розгляді Садгірського районного суду перебувало: 489справ 

позовного провадження та 35справ окремого провадження.

Упродовж звітного періоду в провадженні суду знаходилося 64заяв про 

видачу/скасування судового наказу; 2 -  заяви про забезпечення доказів, 

позову, які надійшли до суду до подання позовної заяви; 50 -  клопотання, 

заяви, подання у порядку виконання судових рішень та рішень інших органів 

(посадових осіб); 50 -  скарги на дії або бездіяльність виконавчої служби; 8 -  

заяв про перегляд заочного рішення; 8 -доручень судів України та іноземних 

судів.

Серед справ позовного провадження, які перебували на розгляді місцевих 

загальних судів найбільшу частку становлять спори, що виникають: із сімейних 

правовідносин -  199, із договорів -  126, спори про право власності та інші
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речові права -  54, із житлових правовідносин -  50, спори про спадкове право -  

23.

Із справ позовного провадження, що знаходились на розгляді суду у 2018 

році,розглянуто 415 справ.Ухвалено рішень по даних справах -  368.

Основну і найбільшу частину справ окремого провадження складають 

справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення (27 справ 

перебували в провадженні).

- Із загальної кількості розглянутих цивільних справ окремого 

провадження -  35, щодо 32справ ухвалені рішення, з них всі 32 із задоволенням 

заяви. Окрім того, поі справі провадження закрито, 2 заяви залишено без 

розгляду.Залишок на кінець звітного періоду складає 1 справа окремого 

провадження.

У 2018 році до суду подано 61 заяву про видачу судового наказу, що на 

64,8 % менше показника попереднього звітного періоду (2017 року) -  94, з них 

видано 45 судових наказів щодо заявленнявимог про стягнення заборгованості 

за оплату житлово-комунальних послуг, телекомунікаційних послуг, послуг 

телебачення та радіомовлення з урахуванням індексу інфляції та трьох 

відсотків річних, нарахованих заявником на суму заборгованості; 9 -  заяв про 

стягнення аліментів у твердій грошовій сумі в розмірі 50 відсотків 

прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, якщо ця вимога не 

пов'язана із встановленням чи оспорюванням батьківства (материнства) та 

необхідністю залучення інших зацікавлених осіб; 2 -  заяви про стягнення 

нарахованої, але не виплаченої працівникові суми заробітної плати.

За 2018 рік на розгляді суду перебували 50 клопотань, заяв, подань у 

порядку виконання судових рішень, 4 9 - з  них розглянуто, в тому числі 

задоволено -  42.

Розгляд судом справ про адміністративні правопорушення

Упродовж 2018 року на розгляді Садгіреького районного суду перебувало 

1 140 справ про вчинення адміністративних правопорушень, що на 2 % більше 

кількості відповідних справ, що розглядались у 2017 році -  1 118 справ.



За період, що аналізується на розгляд до суду надійшло 1119 протоколів 

про вчинення адміністративних правопорушень.

Повернуто відповідним органам 229 протоколи про вчинення 

адміністративних правопорушень, у тому числі у зв’язку з неналежним 

оформленням -  131 протоколів (що становить 11,7% усіх матеріалів, 

які надійшли на розгляд).

Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду складає 22 

справи.

Із загальної кількості осіб, щодо яких розглянуто справи про 

адміністративні правопорушення, стягнення накладено на 678 осіб, до 10 осіб 

застосовано заходи впливу передбачені ст. 24-1 КУпАП. Закрито провадження 

по справах щодо 201 особи, зокрема у зв’язку із: закінченням строків 

накладення адміністративного стягнення -  72; звільненням від адміністративної 

відповідальності при малозначності правопорушення -  69; відсутністю події 

і складу адміністративного правопорушення -  58.

Основні види адміністративних стягнень структурно, у  відсотковому 

відношенні показано в діаграмі 5:

Діаграма 5

■ попередження 

штрафи

позбавлення спеціального права 

“  громадські роботи

■ адміністративний арешт
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«4 попередження застосовано відносно 3осіб;

4  штрафи накладено на 641 особу;

4  позбавлено спеціального права щодо 1 особи;

4  громадські роботи застосовано до 13 осіб;

*11 адміністративний арешт застосовано до 20 осіб; .

' Сума накладеного судом у звітному періоді штрафу складає 2 274 386 

грн., сплаченого добровільно -  170 323 гривень.

Приводом переважної більшості судових розглядів адміністративних 

проступків стали справи пов’язані порушенням правил дорожнього руху, що 

спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, 

вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна, що 

становлять 22,6% від усіх розглянутих адміністративних справ; 22,2% справи 

пов’язані із керуванням транспортними засобами або суднами особами, які 

перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під 

впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції; 

13,5% від усіх розглянутих справ -  дрібне хуліганство; 10,1% -  вчинення 

домашнього насильства, насильства за ознакою статі, невиконання термінового 

заборонного припису або неповідомлення про місце свого тимчасового 

перебування.

Склад осіб притягнутих до адміністративної відповідальності

Діаграма 6



За результатами розгляду справ про адміністративні правопорушення 
вилучено 11,25 гр. наркотичних засобів.

Висновок

При проведенні аналізу огляду даних про стан здійснення правосуддя 

Садгірським районним судом м. Чернівці спостерігається незначне збільшення 

надходження справ та матеріалів у  2018 році у  порівнянні із 2017 роком.

У відсотковому відношенні надходження справ та матеріалів у  2018 році 

збільшилось на 13% в порівнянні із 2017 роком. Особливо помітне збільшення 

надходження справ і матеріалів кримінального судочинства — на 34,3% у  

порівнянні із попереднім звітним періодом, цивільного судочинства — 4,45%), а 

справ та матеріалів про адміністративні правопорушення -  на 2,63%.

Порівнявши відсоткове співвідношення справ за видами судочинства, що 

надійшли у  2018 та 2017 роках, видно, що збільшилась кількість надходження 

кримінальних справ та матеріалів, цивільних, а також справ про 

адміністративні правопорушення.

Збільшення кількості надходження кримінальних справ та матеріалів 

відбулося за рахунок збільшення кількості надходження клопотань, скарг, заяв 

під час досудового розслідування (слідчі судді), яке збільшилось вдвічі.

Збільшення надходження справ про адміністративні правопорушення 

відбулося, зокрема за рахунок збільшення надходження справ про притягнення 

осіб до відповідальності за статтями 173 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення (КУпАП) -дрібне хуліганство та 173-2 

КУпАП вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою статі, 

невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про місце 

свого тимчасового перебування.

Голова
Садгірського районного суду І.Г. Проскурняк

Сучеван А.Г., (0372) 54-99-40
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